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1. My child enjoys attending school.

57 responses

2. My child is making good progress at school.

57 responses
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3. The school makes sure its pupils are well behaved.

57 responses

4.  My child gets the right amount of homework to do.

57 responses

5. The teaching is good.

57 responses
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6. I/we are comfortable about approaching the school with questions or a

problem.

57 responses

7. The school expects my child to work hard and achieve his or her best.

57 responses

8. The school works closely with parents.

57 responses
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9. The school is well led and managed.

57 responses

10. The school is helping my child become mature and responsible.

57 responses

11. The school provides interesting activities outside of lessons.

57 responses
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12. I/we am kept well informed about how my child is getting on :        

13. I/we find the school website helpful for finding out current

information.

57 responses

14. My child is safe at school.

57 responses
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15. There is a good range of learning trips or visits during school hours.

57 responses

16. I/we are satisfied with our choice of school.

57 responses

17. The school governors are available and accessible for parents.

57 responses
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18. The school office offers advice and support to parents.

57 responses

19. The school office is able to help with any queries I have.

57 responses

20.  The school's vision and ethos makes a difference to my child.

57 responses
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21. Please comment on anything that the school does particularly well:

29 responses

Building learning 
confidence, through positive relationships with peers and adults.

Don’t know

So far ,everything.

For me and my kids the most that I think it's about how good the school integrated my kids,
especially they being foreign and not knowing the language. All the stuff is incredible good in
what is doing.

Out door activity’s

The school helps children’s spiritual development.

The school has a good Choice of after-school clubs along with math and English club for my
child’s year.

At keeping my child happy and safe

Nurturing of individuals

The staff are always very friendly and supportive. Great afterschool club options.

After moving to St Catherines in 2020 my youngest child in particular has become much more
self confident and is much happier at school

The Christian ethos is great

Learning

My child loves to learn and enjoys going to school.

The

The school is excellent in providing help and support to pupils and family when needed.

NA

Encouraging learning via play at a higher age level than most.

Extra support for the children that need it is fantastic and reflects the needs of the child.
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Supporting my daughter with her illnesses

I like the use of class dojo! To keep me updated with things going on

Meets pupils individual needs very well and parent communication is excellent. Children
respect each other here

My child loves going to school. To me that says it all 😊

Helping with concerns and help identify the problems. Supports families well

The Christian ethos is fantastic

Great support for my children.

Making learning interesting, unusual activities such as bee club

We are overall very happy

Learning
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22. Please comment on how the school could be improved:

29 responses

NA

Year 4 havnt had a parents evening as of yet

More teaching of sen information to teach other children that its ok to be different, also to
show children who are differnt that its ok to be different. Also this information to be provided
for parents to read, as their children are in classes with these children.may give other parents a
better understanding.

Science club

Better communication as we don't feel part of the school community

Nothing to comment as happy with school

Not insisting on reading a set amount of pages from a book every night when you know that
child is busy with other things.  
Better communication between parents and school.

Because I am coming from another educational system I am used to be more implicated in
pupils learning, I would like to know more about what they study. My boy is not sharing with me
many things about school so if I want to do some extra homework I can't really know where to
start, so yes, I will like to be more implicated in school learning.

The way pick up is done

With a bit more One to one parent communication, we’ve had no parents evening this year.
Also I would say I’ve noticed the boys have become very rough and there is a lot of bullying this
year but doesn’t seem to get dealt with very quickly.

It’s carnt as the school is really good

We don't receive a huge amount of information regarding progress through the year.

I love the school and I am very happy with everything

Dealing with infant toilets issues lots of concerned parents with boys and girls sharing and 3
different year groups sharing. No locks on doors and no supervision. Lots of incidents happen
and safe guarding issues that can’t be dealt with appropriately

I don't understand expecting a child to keep working and concentrating when they have a
headache and not allowing painkillers. To me that's not safe guarding.
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Just face to face parents meetings. I understand it’s been very hard due to covid and staffing.
Would be nice to know how my child is getting in all areas of learning.

The staff are amazing and I can talk to them about any issues at any time. 
The head is brilliant and supports us so well .

Better general communication with parents when things are happening.

When Job sharing a year group there could be a better dialogue between teachers.

Include more educational visits throughout the year.

More afterschool activity/ clubs for all ages throughout the school

More opportunities for children in upper ks2 to take part in sporting events and competitions

Face to face parents meetings would be nice before they finish the year. To find out how they
are getting on in different areas of their learning.

Chance to meet 1-1 to discuss child and not felt rushed

By stopping the parents of the younger classes be by the junior area when they don’t need to
be there

More social events.

Faster updates on Class Dojo, preparing students for the routine and organisational needs for
secondary school

No comments

My child/Children's year groups:

56 responses
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